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1. Tinh gié tf cia bidu thire A khi x=16.
2. Ritt gon bidu thirc B.

Céu 1 (2,0 diém) Cho hai biéu thirc
1233
-9

3, Tink gid tf nhé nbbt i bidu thic P:Aoé

Chu 11 (2,0 diém) Gidi b toin bing cach lip phong trinh hode hé pheom trink

M3L6 16 di i A dén B cch nhau 260k, sau khi 6 1 i duoe 120km vai vin te dy dinh thi ting
vi tée thém 10km/h trén quing duong con ai. Tinh vn e du djnh cia 616, biét xe dén B sém hon
h gian dy dinh 20 phi

(m 1 tham 6 ).

p—

“Tim gi i nguyeén ciia m dé hé 6 nghiém duy nhdt () sa0 cho x,y 1 cic 58 nguyén

2. Cho parabol (P):y=* vi duim thing (d): y =~2mx~4m (m i tham s6)

@) Tim m 0 (d) cit (P) tai hai diém phin bit 4,8 .
b) Gid it 3., 1 hodnh 00 cia 4,8 Tim m 0é [ +[x[=3

Cilu IV: Cho tam gide ABC ni tiép duimg tron (0: R), dutmg kinh BC (AB>AC). Tir A ké tiép
tuyén véi dutmg tron (0) cit tia BC tai M . Keé diy AD vudng goc véi BC tai H .
1) Chimg minh ring: AMDO i i,
2) Giasit ABC =30". Tinh dién tich vién phin gidi han boi diy AC v cung AC nho theo R
3) Ké AN vubng goc voi BD (N thube BD), goi E li trung diém cia AN, F li giao diém thi
haicin BE v6i (0), P 1 gino diém ciin AN v6i BC. 1 giso iém cia AF V61 BC
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a) Chiimg minh ti gide AEHF ndi tiép.
b) Chimg minh BH’ = BP.BQ.

4) Tir F ke duomg thing song song véi BC cit AD vi AM lin lugt ti / vi K . Chimg minh
ring F 1 trung diém K.

Ci V: (05 diém) Cho cic s6 thyc a, b, cthoamin a > ;b > 5, ¢ = 5 vi 207 +b7 +.¢7 = 69.

Tinh GTNN cia P = 123 + 13b + 1le.

HUONG DAN GIAL:
cu
1. Thay x =16 (tmdk) viio biéu thirc A ta c6:
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B medis
Tt

G(E-3) () i
b v g w:a;f 3) )9

2.8-

L weE ﬂlwi
T R

Viy véi x>0,x#9 thi B=x.

3.Véi x> 0029 thi P Ao*—%‘—" i 1&‘7.21 25 7= =24,

Déu =" xiy ra khi vi chi khi 2V =

:2x:7=x=;(m\dk?

Vay i nh it i 1 218 ki -1
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Ciult:
Goi vin tée dy dinh ciia 16 14 x (knvh, x>0)
“Thii gian du dinh i bét quing duomg AB 1 252 ()

120

“Thoi gian thue té 616 di rén quing duome dii 120 km 1a 1= (h)

140
w410

s ianthye 1 0 quing dsms con i 15 40 ()

Vi xe dén B som hon thoi gian dy dinh 20 phit = ~ h nén ta c6 phuong tinh

120, 140
T el
< 360x 3600+ 420c +x* +10x = 780+ 7500
= +10:-42000

= -TOKTM)

[x;«vm

20

Viy vin tbe dy djuh cia 8 1 14 60 kv

Cau

. Hé phuong trinh c6 nghiém duy nhdt khi m = 2

e

Vi 3 €2 xn3-2y 2. Viy, 0y e g &L 2.

Xét phuong rinh hodnh d giso diém cia (d) cit (P)
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b)

4 2metdm =0

(m=4).

D& (d) cit (P) tai hai diém phn biét 4,8

8306 m(m-4)>0<m>4 hoje m<0.

“Theo hé thire Vi cir |
Xt m>d o,
Do 86, [x|+ x| =3 |

HXém<0 =y,

Dodo.|

olnf=3em=3m=3 tosvim>4).

28
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S dm'-16m-9=0

oW -am=3

m=2 (o)
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Ciulv:

1) D& ding chimg minh duge GOV =90" = Tigide AODM ni tiép (ting b goc dbi bing
180%)

2) ABC=30" = ACB = 60° = AMOC déu=> S, .

s _aRn k') k'
PS80 T30 6

&R _R(2r-34)
6 4 2

~Suoc =
3
9 X6t (0) <6 D = 4= L4 75 (i ni i)

Ma EH 1 dubmg trung binh cia AAND => EH //ND=> AHE = ADN (hai goec & vi i so e)

AFE = AHE = AEHF 0 tiép (hai goc ké bing nhau ciing chin cung AE)
b) Taco
©  BEP=AEF (d6i dinh)

o AEF < A0F T g AEHE i)
« AHF = AQH (cing phu véi OFF )

Suyra BEP = BOF
Xéttam gide BPE va tam gide BFQ c6
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o _se
Suyra AP~ A8F0 =22 - 2E _, pp g - pE (1
y 0= o g 20 (U]
e
Chimg i twomg s tac6 ABEH ~ a8HF = B - B s _ i g
3 i BH  BF @
Tit (1) vi (2) suy ra BH' = BPBQ
) Toct: N = ¥4 - Lot D)
w_ay
: arav ~avBa= BY AN
Ko S N
Mt khic:
EBN - Q[ - Lt |
»
Suyras AEBY - 201 = 2
Y DO = = Ot
i AN BN '
Khido: 2~ Y 6 g diém AN = £N =L = 10 = L1t = g - oM
HM QI"I1 rune 4 2 2 =0
Do 1K/ 1M =5 FK 2 p = F 1 trung dibm 1K
HQ oM

Dit {b=5+y=>x,0,2>0

Khi d i i thiét  co : 26+ 2+ 83+ 10y + 102 11
Gisitmax fyz} > 1. Do ddx, %, 220 = VT (%) > 11
Suym: 0,251

Mat khie dé thly (%) = r<2

Khi do a c6:
4x22¢
3y S axedyeza2eeytes

120413y 4112220 437+ 2 4 8r4 10y 4102211
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Suyra P=120r+ 204130+ ) +1(24+5) = 120413y 4112 4144 2 114144 2155

4220 (x=0 [a=2
Viy Pae= 15565 {3y =3* = {y=0= (=5
2=t e=6





CHÚC CÁC EM ÔN THI HIỆU QUẢ VÀ ĐẠT KẾT QUẢ CAO TRONG KỲ THI SẮP TỚI!
